Дополнение к инструкции по эксплуатации.

Согласование преобразователя частоты с нагрузкой (индуктором).
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1. Параметры инвертора.

1.1. LК – индуктивность коммутирующая.

1.2. СК – емкость коммутирующая.
1.3. LЗ – индуктивность защитная (может отсутствовать).

1.4. CФ – емкость фильтра.

1.5. ТЗ – время задержки дросселя насыщения.

1.6. FУ – частота выходного тока.

2. Трансформатор.

2.1. WИНВ – число витков, подключенных к инвертору.

2.2. WПОЛ – число витков, подключенных к компенсирующей батареи.

2.3. WН – число витков, подключенных к индуктору.

3. СКОМ – емкость компенсирующей батареи конденсаторов.

4. Нагрузка.
4.1. W, Ф, Н –число витков, диаметр, высота индуктора.

4.2.  – магнитная проницаемость материала заготовки (зависит от материала, температуры).

4.3. HO – напряженность магнитного поля в заготовке.

4.4.  – удельное сопротивление материала заготовки (зависит от материала, температуры).

4.5.  – зазор между индуктором и деталью.


Р=I2ИНВRЭКВ=Ud.Id
IИНВ=UБ/о ;

UБ    Ud
dO=RЭКВ/о ; о=LK/СК
RЭКВ=QLH/СКОМ=Q2rН ;

Q=LН/СКОМ/rH ; РЕЗ=Q2-1/QLHCКОМ ; о=LH/СКОМ ; FУ*=FУ/FРЕЗ ;

РЕЗ=2FРЕЗ ;

где: dO – 
затухание нагрузочного контура;

RЭКВ – эквивалентное активное сопротивление нагрузки;

о – 
волновое сопротивление инвертора;

Q – 
добротность нагрузочного контура;

LH – 
индуктивность индуктор-садка;

rН – 
внесенное активное сопротивление в индуктор от садки;

FУ* - 
относительная частота выходного тока инвертора;

FУ – 
частота тока инвертора;

FРЕЗ – 
резонансная частота нагрузочного контура;

IИНВ – 
выходной ток инвертора;

UБ – 
базовое напряжение инвертора;

Ud – 
входное напряжение инвертора;

Id – 
входной ток инвертора;

P – 
выходная мощность инвертора;

ТО –
период собственной частоты инвертора;

ТУ –
период частоты управления;

tп – 
время паузы.




Если d от 0 до 1, то P , при 1LК2СК3LЗ4СФ5ТЗ6FУ*1 7WИНВ8WПОЛ9WH10СКОМ11WИНД12Ф13Н1415HО1617
ТО=1/fO=2O=2LKCK ;
O2 LKCK=1
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Система: преобразователь частоты – компенсирующая батарея – токопровод от СКОМ               до индуктора – тепловой КПД индуктора – электрический КПД индуктора.

1. Объем нагреваемой заготовки:

2. Масса нагреваемой заготовки:


3. Потребное количество тепла:

4. tH=3 мин=180 сек. и РСР ЗА ЦИКЛ= 100 кВт
КПД=Q/(P*tH)=8350/(100*180)=0,46;

КПД преобразователя    0,93;

КПД конденсаторной батареи    0,98;

значит КПД индуктора и токопровода: 


чтобы уменьшить время нагрева необходимо КПД системы увеличить.
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V=2,5*2*0,25=1,25 дм3





m=V*q=1,25*7,8=9,75 кг





Q=m*cP*T=9,75*0,714*1200=8350 кДж
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Упрощенная схема системы: преобразователь частоты; закалочный трансформатор; индуктор.
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Нагрузочные характеристики





Частотные характеристики
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Зависимость выходной мощности инвертора от времени при периодическом нагреве ферромагнитных материалов.


С переключением компенсирующих конденсаторов.


Без переключения.
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